



国家发改委等多部门发文

积极研究增加过境免签政策国家数量

中新社电 国家发改委会同多部门联合印发的《关于打造消费新场景培育消费新增长点的措施》24日对外公布。这份文件提出,持续优化出入境政策措施,积极研究增加过境免签政策国家数量。

国家发改委表示,促进消费稳定增长,关键是要把蕴藏的巨大消费潜力释放出来。打造消费新场景有助于更好顺应消费场景变化新趋势,不断提升优

质商品和服务供给,推动以高质量供给引领和创造市场新需求。

为此,《措施》围绕餐饮消费、文旅体育消费、购物消费、大宗商品消费、健康养老托育消费和社区服务消费等方面制定一系列政策举措,旨在加速推动消费场景应用升级和数字赋能,进一步培育和壮大消费新增长点。

其中,在培育文旅体育消费新场景方面,《措施》明确提升入境旅游便利水

平。适当增加主要客源国的入境航班频次,推出更多优质入境旅游产品和服务。聚焦“食、住、行、游、购、娱、医”等场景,确定重点场所及重点商户名录,推动受理境外银行卡。提高外籍游客在华购票、餐饮、住宿、出行、预约的便利化水平。

在培育大宗商品消费新场景方面,汽车消费备受关注。《措施》提出鼓励限购城市放宽车辆购买限制,增发购车指标。稳步推进自动驾驶商业化落地运

营,打造高阶智能驾驶新场景。开展智能汽车“车路云一体化”应用试点。

此外,培育健康养老托育消费和社区消费新场景亦被列入重点任务。官方鼓励养老机构与医疗卫生机构通过毗邻建设、签约合作等方式满足老年人健康养老服务需求;支持社区盘活现有闲置房屋场所,推动养老育幼、邻里助餐、体育健身、健康服务、家政便民等服务进社区。

(王恩博)

韩国一电池工厂发生火灾

10余名中国公民遇难



消防员在韩国京畿道华城市的电池工厂火灾现场灭火 (新华社)

新华社电 韩国京畿道华城市一座电池制造企业工厂24日发生火灾。中国驻韩国大使馆确认,火灾中有中国公民遇难。

中国驻韩国大使馆表示,据韩方通报,初步确认有10余名中国公民不幸在事故中死亡。使馆已启动应急机制,并正在核实具体遇难人数。

记者在火灾现场看到,明火已经被扑灭,事发建筑屋顶已被烧得焦黑变形,部分区域仍有浓烟不断冒出,空气中弥漫着刺鼻焦味。事发现场周边道路已被临时封锁。大量消防队员、警察以及医护人员正在紧张搜救,并正有更多救援人员赶赴现场。

据中国使馆介绍,韩方已向我使馆表达对事件的重视与哀悼。韩国总理已前往现场视察并指示与中国使馆及相关伤亡人员家属及时沟通,采取一切措施,全力救治受伤人员。

据韩联社报道,韩国总统尹锡悦视察了火灾现场,在现场向事故遇难者及家属表示哀悼,并要求彻查事故原因。

发生火灾的工厂是一座钢筋混凝土结构的三层建筑,据参与韩国京畿道华城市电池工厂火灾现场救援的消防部门负责人介绍,经分析现场监控视频等初步调查,当天发生严重火灾的锂电池厂内在起火时,锂电池冒出大量浓烟且快速燃烧。从冒出白色烟尘到剧烈燃烧,再到烟气充满整个作业空间,仅仅耗时15秒。事发后虽然现场员工尝试采用灭火器灭火,但没有抑制住火势发展。

据韩媒报道,截至目前,事故已造成22人死亡,另有8人受伤、1人失踪。由于工厂人员名单被烧毁,遇难者个人信息有待进一步核实。

据报道,这座电池工厂成立于2020年5月,旗下常驻职员50多人,厂区共11栋楼。据悉,起火的第三楼保管有3.5万多个锂电池成品,火灾导致很多电池发生了爆炸。火灾当时的工作人员共102人,第三楼有67人在上班,由于含有正式工和临时雇工,因此导致火灾初期掌握人员信息时出现混淆。

(新华社)

多地降雨量较常年偏多两倍

专家解析长江中下游强降雨

中新社电 昨日,中央气象台发布今年首个暴雨红色预警,后期降雨趋势如何?当天,中国气象局举办线上通气会,组织专家对近期长江中下游强降雨进行解读。

中央气象台首席预报员陈涛表示,6月17日以来,降水主要出现在长江中下游地区,降水持续时间较长,累计量较大。从贵州到江南北部,再到长江中下游沿江地区,累计降水量已经达到100毫米至200毫米,局地超过600毫米,安徽南部、江西北部、浙江西部等地降水量已经超出常年平均50%以上,局地甚至偏多一倍到两倍。

预计24日至27日,强降水仍将维持在江南北部到长江中下游沿江一带地区。由于降水空间集中,持续时间长,降水强度高,累计降水量较历史同期明显偏多,降水的累积效应较明显,相关地区需防范强降水致

灾风险。

江西省气象台首席预报员王萱表示,过去两天(22日8时到24日16时),江西北部出现暴雨到大暴雨,共有536个站点降水量超过100毫米,5个站点超过250毫米。江西本轮强降水从6月19日开始,预计将持续到7月初,江西北部累计雨量大,持续时间长,极端性强,致灾风险高,可能引发中小河流洪水、山洪、地质灾害和城乡积涝等。

谈及近期长江中下游持续强降雨原因,陈涛表示,与大气环流配置有直接关系。未来三到四天,西太平洋副热带高压维持比较稳定的状态,副高边缘的暖湿气流直接深入长江中下游沿江地区。梅雨锋主要在江南北部到沿江地区小幅南北摆动,位置变化幅度较小,因此降水落区重叠度高,造成累计雨量较高的强降水过程。

(陈溯)

招租启事

一、泉州晚报大厦

1. 三层南A区(832m²),层高5米,高档装修。
2. 五层东区(450m²)、五层西区(570m²),可整层打通,普通装修。
3. 七层705、706室(90m²),707、708室(112m²),712、713室(114m²),716室(47m²)。

4. 十一层东区(652m²)、十一层西区(320m²),可整层打通,重新装修刚满一年。

二、泉州晚报附属楼

1. 一层1区c单元(193m²)。
2. 二层K区(490m²)、二层J区(523m²)、二层L区(533m²)、二层M区(492m²)。以上区域月租金挂牌价45元/m²。包含税费,免物业费、水费,每30m²发放一部车辆免费通行证。具体的交易方式、时间、地点及竞价规则、承诺函等详见泉州市产权交易中心网站:www.qzcq0595.com。电话:22189025

3. 城东安吉路澜湖郡3-1101室(122.35m²,月租金挂牌价1800元)、3-229室(65.67m²,月租金挂牌价1300元),锦洲瑞苑212、213店面(115.12m²,月租金挂牌价1266元),泉州晚报附属楼四层(2323.75m²,月租金挂牌价58094元)。

报名联系人:许先生 李先生

联系电话:0595-22500288 13850755888 13959998369

报名地址:泉州市丰泽区海星街100号东海大厦A幢市行政服务中心4楼450室